



**CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO DE RISCO DE EMERGÊNCIA E
DESASTRES EM SAÚDE PÚBLICA- 2020**

PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS

**2º ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL – PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES COM ALTERAÇÃO DE
CRONOGRAMA**

A Escola Nacional de Saúde Pública Sérgio Arouca da Fundação Oswaldo Cruz (ENSP/Fiocruz), através do Centro de Estudos e Pesquisas em Emergências e Desastres em Saúde (CEPEDES), em parceria com a Secretaria de Vigilância em Saúde – Departamento de Saúde Ambiental, do Trabalhador e Vigilância das Emergências em Saúde Pública, do Ministério da Saúde, torna público, por meio deste instrumento de divulgação, o 2º Aditivo de retificação das normas do processo seletivo para vagas de alunos do Curso de Especialização em Gestão de Risco de Emergências e Desastres em Saúde Pública, na modalidade a distância.

A Coordenação do curso, no uso de suas atribuições, e, por necessidade, oportunidade e conveniência, resolve promover a seguinte retificação:

No anexo VII “CRONOGRAMA”, onde se lê:

ANEXO VII

CRONOGRAMA

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATAS
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	01 a 30/08/2019, até 16 horas (horário de Brasília) do dia 30/08/19
RESULTADO DA SELEÇÃO	A partir de 20/09/2019
PERÍODO DE RECURSOS	02 (dois) dias úteis após a divulgação do resultado
RESULTADO PÓS RECURSOS (caso haja deferimento)	A partir de 02/10/2019
MATRÍCULA	23/09 A 07/10/19
DIVULGAÇÃO DOS MATRICULADOS	A partir de 05/11/19
INÍCIO DO CURSO (PRIMEIRO ENCONTRO PRESENCIAL)	04 e 05/02/2019

Leia-se:

ANEXO VII
CRONOGRAMA

ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATAS
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	01/08 a 30/09/2019, até 16 horas (horário de Brasília) do dia 30/09/19
RESULTADO DA SELEÇÃO	A partir de 18/10/2019
PERÍODO DE RECURSOS	02 (dois) dias úteis após a divulgação do resultado
RESULTADO PÓS RECURSOS (caso haja deferimento)	A partir de 28/10/2019
MATRÍCULA	De 18/10 a 01/11/2019
DIVULGAÇÃO DOS MATRICULADOS	A partir de 29/11/19
INÍCIO DO CURSO (PRIMEIRO ENCONTRO PRESENCIAL)	04 e 05/02/2020

OBSERVAÇÕES:

- A inscrição deverá ser efetuada impreterivelmente até 16 horas (horário de Brasília) do dia 30/09/2019;
- Ficam mantidas as demais regras estabelecidas no edital.

Publicado em 30 de agosto de 2019
Serviço de Gestão Acadêmica